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22. september 2010

1. Rešite enačbo ∣∣|x| − 1
∣∣ = 1.

2. Dano je zaporedje s splošnim členom an = 2n−5
3n+2

.

a) Zapǐsite prvih 5 členov zaporedja.

b) Dokažite, da je zaporedje konvergentno, in izračunajte limito.

c) Določite minimalni in maksimalni člen zaporedja, če obstajata, sicer pa infimum in
supremum.

3. S pomočjo diferenciala približno izračunajte ln (1.05).

4. Izračunajte limito

lim
x→0

ln (x2 − 2x + 1)

ln (x4 + 3x + 1)
.

5. Izračunajte integral ∫
dx

5 + 3 cos x
.

namig: Nova spremenljivka t = tgx
2
.


